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PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

OBJETIVO: Levantar junto à população da área em estudo opiniões relacionadas a assuntos políticos e administrativos.

LOCAL: VITÓRIA DO MEARIM - MARANHÃO

PERÍODO DE CAMPO: De 24 a 26 de Agosto de 2024.

VARIÁVEIS PARA COTAS AMOSTRAIS:

SEXO: Masculino e Feminino;

GRUPOS DE IDADE: De 16 a 24 anos, De 25 a 34 anos, De 35 a 44 anos, De 45 a 59 anos e 60 anos ou mais;

RENDA FAMILIAR: Até 01 salário mínimo, Mais de 01 até 02 salários mínimos, Mais de 02 até 05 salários mínimos e Mais de 05 salários mínimos;

RELIGIÃO: Católicos, Evangélicos, Espíritas e Outros.

FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010, TSE 2022.

NÚMERO DE ENTREVISTAS: 405

CONTROLE DE QUALIDADE: Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.

FISCALIZAÇÃO: Há fiscalização durante toda a coleta de dados e auditoria em 30% dos questionários.

COLETA DE DADOS: Entrevistas presenciais com utilização de questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa. As entrevistas são realizadas por uma 

equipe de entrevistadores contratados pela DATA M3, devidamente treinada para abordagem deste tipo de público.

DADOS E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA

AMOSTRA: Eleitores de Vitória do Mearim maiores de 16 anos, utilizando os parâmetros de proporcionalidade do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, quanto a 

Sexo, Idade, e Grau de Instrução, além de Nível de Renda (PNAD 2012-2019), tudo com base no método PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho) sistemático. A 

medida de tamanho é a população de 16 anos ou mais residente nos setores.

GRAU DE INSTRUÇÃO: Analfabetos, Lêem e escrevem, Ensino fundamental completo/incompleto, Ensino médio completo/incompleto e Ensino superior 

completo/incompleto;

MARGEM DE ERRO: O intervalo de confiança estimado é de 95% e a margem de erro máxima estimada é de 4,6 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os 

resultados encontrados no total da amostra.
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DADOS DA PESQUISA - GRÁFICOS
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1.ESPONTÂNEA: Se a eleição fosse hoje, em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito?
2.1.CENÁRIO 1: Se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o 

Sr.(a) votaria para Prefeito?

37,0%

16,5%

11,4%

2,2%

11,9%

21,0%

Nato da Nordestina

Dóris Rios

Darlan

Carlos Ribeiro

Nenhum / Branco / Nulo

Indeciso / Não respondeu

41,5%

20,2%

17,8%

3,5%

0,0%

8,6%

8,4%

Nato da Nordestina

Dóris Rios

Darlan

Carlos Ribeiro

Edu Pinheiro

Nenhum / Branco / Nulo

Indeciso / Não respondeu
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2.2.CENÁRIO 2: Se os candidatos fossem apenas Dóris Rios e Nato da Nordestina, em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito?

44,2%

23,2%

18,3%

14,3%

Nato da Nordestina

Dóris Rios

Nenhum / Branco / Nulo

Indeciso / Não respondeu
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3.Sobre os candidatos citados o Sr.(a) diria que:

4,2%

18,0%

20,5%

0,7%

42,7%

21,0%

23,0%

13,1%

14,1%

9,6%

47,2%

33,8%

48,9%

44,2%

34,8%

19,5%

18,5%

10,4%

33,6%

6,7%

8,1%

6,7%

7,2%

7,4%

6,2%

3.1.Carlos Ribeiro:

3.2.Darlan:

3.3.Dóris Rios:

3.4.Edu Ribeiro:

3.5.Nato da Nordestina:

Votaria com certeza Poderia votar Não votaria de jeito nenhum Não conheço bem Não sabe / Não respondeu
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4.1.Qual candidato o Sr.(a) considera que "é mais mentiroso"?
4.2.Qual candidato o Sr.(a) considera que "se preocupa com problemas de gente 

como o Sr.(a)"?

23,5%

17,3%

4,9%

4,7%

1,0%

5,9%

42,7%

Nato da Nordestina

Dóris Rios

Carlos Ribeiro

Darlan

Edu Pinheiro

Nenhum deles

Não sabe / Não respondeu

36,3%

13,1%

7,7%

2,2%

0,0%

22,7%

18,0%

Nato da Nordestina

Dóris Rios

Darlan

Carlos Ribeiro

Edu Pinheiro

Nenhum deles

Não sabe / Não respondeu
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4.3.Qual candidato o Sr.(a) considera que "é corrupto"? 4.4.Qual candidato o Sr.(a) considera que "é o mais trabalhador"?

20,2%

14,6%

5,7%

2,7%

0,5%

7,4%

48,9%

Dóris Rios

Nato da Nordestina

Carlos Ribeiro

Darlan

Edu Pinheiro

Nenhum deles

Não sabe / Não respondeu

47,9%

13,6%

4,0%

0,7%

0,0%

20,7%

13,1%

Nato da Nordestina

Dóris Rios

Darlan

Carlos Ribeiro

Edu Pinheiro

Nenhum deles

Não sabe / Não respondeu
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4.5.Qual candidato o Sr.(a) considera que "é o que mais fez pela cidade"? 4.6.Qual candidato o Sr.(a) considera que "é o mais próximo das pessoas"?

48,1%

14,1%

1,5%

0,2%

0,0%

27,4%

8,6%

Nato da Nordestina

Dóris Rios

Darlan

Carlos Ribeiro

Edu Pinheiro

Nenhum deles

Não sabe / Não respondeu

38,3%

15,1%

6,9%

0,7%

0,2%

28,9%

9,9%

Nato da Nordestina

Dóris Rios

Darlan

Carlos Ribeiro

Edu Pinheiro

Nenhum deles

Não sabe / Não respondeu
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5.Independete do seu voto, quem o Sr.(a) acha que vai vencer a eleição para Prefeito?

51,9%

15,1%

14,1%

0,2%

0,0%

0,5%

18,3%

Nato da Nordestina

Darlan

Dóris Rios

Carlos Ribeiro

Edu Pinheiro

Nenhum destes

Não sabe / Não respondeu
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6.O apoio dos nomes citados a um dos candidatos a Prefeito:

25,2%

37,3%

63,0%

57,3%

25,7%

25,4%

14,3%

27,4%

9,6%

0,5%

4,2%

0,0%

2,7%

5,4%

2,0%

6.1.Bolsonaro

6.2.Carlos Brandão

6.3.Lula

Aumenta a sua vontade de votar Diminui a sua vontade de votar Tanto faz Não conheço bem Não sabe / Não respondeu
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7.Como o Sr.(a) avalia a gestão do Prefeito Nato da Nordestina? 8.O Sr.(a) Aprova ou Não aprova a gestão do Prefeito Nato da Nordestina?

11,6%

30,1%

25,9%

7,7%

22,2%

2,5%

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe / Não respondeu

57,3%

37,0%

5,7%

Aprovo

Não aprovo

Não sabe / Não respondeu
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9.ESPONTÂNEA: Qual Obra ou Projeto que o Sr.(a) gostaria que fosse realizado no seu Bairro/Comunidade?

26,7%

19,0%

5,2%

4,9%

4,9%

4,2%

4,2%

3,5%

3,0%

2,0%

1,5%

1,2%

1,2%

1,2%

0,7%

0,5%

0,5%

0,2%

0,2%

0,2%

2,7%

10,1%

2,0%

Asfaltamento / Pavimentação

Saúde / Hospitais / Postos

Poços artesianos

Infraestrutura

Saneamento básico

Abastecimento d'água

Educação / Escolas

Estradas / Rodovias

Áreas de Lazer / Praças

Esporte / Quadras poliesportivas

Creches

Feiras / Mercados

Orla

Segurança pública / Delegacias

Iluminação pública

Geração de emprego e renda

Limpeza pública

Agências bancárias

Igarapé

Intervenções de trânsito

Nenhuma

Muitas

Não sabe / Não respondeu
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10.O Sr.(a) Aprova ou Não aprova a gestão do Governador Carlos Brandão? 11.O Sr.(a) Aprova ou Não aprova a gestão do Presidente Lula?

53,3%

27,9%

18,8%

Aprovo

Não aprovo

Não sabe / Não respondeu

69,4%

27,4%

3,2%

Aprovo

Não aprovo

Não sabe / Não respondeu
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12.ESPONTÂNEA: Qual Canal o Sr.(a) mais utiliza para se informar sobre Política?

23,7%

18,3%

15,6%

12,6%

11,9%

4,4%

4,0%

1,5%

0,2%

6,4%

1,5%

WhatsApp

Televisão

Amigos

Instagram

Blogs/Sites na internet

Facebook

Jornais/Revistas

Rádio

Portais de Notícias

Nenhum deles

Não sabe / Não respondeu
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DADOS DA PESQUISA - TABELAS
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Nato da Nordestina 37,0% 38,0% 36,2% 45,5% 40,0% 33,3% 39,4% 29,9% 24,2% 27,3% 40,7% 40,5% 44,0%

Dóris Rios 16,5% 16,0% 17,0% 14,5% 21,3% 21,4% 12,1% 13,8% 13,6% 21,2% 17,7% 17,3% 8,0%

Darlan 11,4% 10,7% 11,9% 12,7% 15,0% 10,7% 10,1% 9,2% 10,6% 15,2% 8,8% 11,9% 16,0%

Carlos Ribeiro 2,2% 3,2% 1,4% 1,3% 2,4% 2,0% 4,6% 3,0% 1,8% 2,4% 4,0%

Nenhum / Branco / Nulo 11,9% 12,3% 11,5% 12,7% 7,5% 9,5% 14,1% 14,9% 22,7% 12,1% 7,1% 10,1% 16,0%

Indeciso / Não respondeu 21,0% 19,8% 22,0% 14,5% 15,0% 22,6% 22,2% 27,6% 25,8% 24,2% 23,9% 17,9% 12,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nato da Nordestina 41,5% 41,2% 41,7% 50,9% 46,3% 36,9% 41,4% 35,6% 27,3% 30,3% 46,0% 45,2% 48,0%

Dóris Rios 20,2% 19,8% 20,6% 18,2% 22,5% 25,0% 15,2% 20,7% 21,2% 21,2% 23,0% 19,0% 12,0%

Darlan 17,8% 16,0% 19,3% 16,4% 21,3% 22,6% 13,1% 16,1% 15,2% 21,2% 15,9% 17,9% 28,0%

Carlos Ribeiro 3,5% 4,3% 2,8% 1,3% 2,4% 7,1% 4,6% 4,5% 3,0% 2,7% 3,6% 4,0%

Edu Pinheiro

Nenhum / Branco / Nulo 8,6% 8,6% 8,7% 9,1% 7,5% 4,8% 10,1% 11,5% 22,7% 9,1% 4,4% 7,1%

Indeciso / Não respondeu 8,4% 10,2% 6,9% 5,5% 1,3% 8,3% 13,1% 11,5% 9,1% 15,2% 8,0% 7,1% 8,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nato da Nordestina 44,2% 43,9% 44,5% 52,7% 47,5% 42,9% 45,5% 35,6% 27,3% 30,3% 50,4% 48,2% 52,0%

Dóris Rios 23,2% 23,0% 23,4% 21,8% 26,3% 26,2% 18,2% 24,1% 24,2% 30,3% 24,8% 22,0% 12,0%

Nenhum / Branco / Nulo 18,3% 18,7% 17,9% 14,5% 17,5% 14,3% 19,2% 24,1% 36,4% 24,2% 11,5% 14,3% 20,0%

Indeciso / Não respondeu 14,3% 14,4% 14,2% 10,9% 8,8% 16,7% 17,2% 16,1% 12,1% 15,2% 13,3% 15,5% 16,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Idade Grau de Instrução

Totais

Sexo

1.ESPONTÂNEA: Se a 

eleição fosse hoje, em quem 

o Sr.(a) votaria para 

Prefeito?

2.1.CENÁRIO 1: Se a 

eleição fosse hoje e os 

candidatos fossem estes, 

em quem o Sr.(a) votaria 

para Prefeito?

2.2.CENÁRIO 2: Se os 

candidatos fossem apenas 

Dóris Rios e Nato da 

Nordestina, em quem o 

Sr.(a) votaria para Prefeito?
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Nato da Nordestina 37,0%

Dóris Rios 16,5%

Darlan 11,4%

Carlos Ribeiro 2,2%

Nenhum / Branco / Nulo 11,9%

Indeciso / Não respondeu 21,0%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 41,5%

Dóris Rios 20,2%

Darlan 17,8%

Carlos Ribeiro 3,5%

Edu Pinheiro

Nenhum / Branco / Nulo 8,6%

Indeciso / Não respondeu 8,4%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 44,2%

Dóris Rios 23,2%

Nenhum / Branco / Nulo 18,3%

Indeciso / Não respondeu 14,3%

Totais 100,0%

Totais

1.ESPONTÂNEA: Se a 

eleição fosse hoje, em quem 

o Sr.(a) votaria para 

Prefeito?

2.1.CENÁRIO 1: Se a 

eleição fosse hoje e os 

candidatos fossem estes, 

em quem o Sr.(a) votaria 

para Prefeito?

2.2.CENÁRIO 2: Se os 

candidatos fossem apenas 

Dóris Rios e Nato da 

Nordestina, em quem o 

Sr.(a) votaria para Prefeito?
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30,8% 48,9% 38,9% 34,1% 41,8% 36,4% 35,3% 39,0%

17,0% 16,5% 11,1% 21,0% 9,8% 100,0% 13,6% 16,1% 17,1%

11,1% 12,0% 11,1% 11,4% 11,8% 9,1% 11,0% 11,8%

1,2% 3,0% 5,6% 100,0% 2,2% 2,6% 3,2% 1,1%

18,2% 1,5% 12,2% 12,4% 4,5% 13,3% 10,2%

21,7% 18,0% 33,3% 19,2% 21,6% 36,4% 21,1% 20,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

35,6% 51,1% 55,6% 39,3% 44,4% 45,5% 42,7% 40,1%

22,5% 17,3% 11,1% 24,0% 14,4% 100,0% 18,2% 19,3% 21,4%

17,4% 19,5% 11,1% 17,0% 19,0% 18,2% 14,2% 21,9%

2,8% 3,8% 5,6% 100,0% 3,5% 3,3% 4,5% 4,6% 2,1%

11,9% 3,0% 5,6% 7,9% 9,8% 9,1% 10,6% 6,4%

9,9% 5,3% 11,1% 8,3% 9,2% 4,5% 8,7% 8,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

37,2% 54,9% 66,7% 41,9% 47,7% 45,5% 45,0% 43,3%

26,1% 19,5% 11,1% 26,2% 17,6% 100,0% 27,3% 22,0% 24,6%

20,6% 14,3% 11,1% 100,0% 17,9% 18,3% 22,7% 18,8% 17,6%

16,2% 11,3% 11,1% 14,0% 16,3% 4,5% 14,2% 14,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Renda familiar Religião Setorização

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51



INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Nato da Nordestina 37,0%

Dóris Rios 16,5%

Darlan 11,4%

Carlos Ribeiro 2,2%

Nenhum / Branco / Nulo 11,9%

Indeciso / Não respondeu 21,0%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 41,5%

Dóris Rios 20,2%

Darlan 17,8%

Carlos Ribeiro 3,5%

Edu Pinheiro

Nenhum / Branco / Nulo 8,6%

Indeciso / Não respondeu 8,4%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 44,2%

Dóris Rios 23,2%

Nenhum / Branco / Nulo 18,3%

Indeciso / Não respondeu 14,3%

Totais 100,0%

Totais

1.ESPONTÂNEA: Se a 

eleição fosse hoje, em quem 

o Sr.(a) votaria para 

Prefeito?

2.1.CENÁRIO 1: Se a 

eleição fosse hoje e os 

candidatos fossem estes, 

em quem o Sr.(a) votaria 

para Prefeito?

2.2.CENÁRIO 2: Se os 

candidatos fossem apenas 

Dóris Rios e Nato da 

Nordestina, em quem o 

Sr.(a) votaria para Prefeito?
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35,0% 35,3% 33,3% 26,9% 50,0% 35,0%

12,5% 17,6% 8,3% 34,6% 13,6% 20,0%

10,0% 8,8% 25,0% 3,8% 9,1% 5,0%

1,3% 2,9% 5,6% 4,5% 10,0%

17,5% 17,6% 11,1% 11,5% 10,0%

23,8% 17,6% 16,7% 23,1% 22,7% 20,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

45,0% 44,1% 38,9% 30,8% 59,1% 35,0%

13,8% 23,5% 11,1% 46,2% 13,6% 20,0%

13,8% 14,7% 25,0% 7,7% 13,6% 5,0%

3,8% 2,9% 5,6% 4,5% 15,0%

13,8% 8,8% 8,3% 7,7% 20,0%

10,0% 5,9% 11,1% 7,7% 9,1% 5,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

46,3% 44,1% 41,7% 30,8% 68,2% 40,0%

13,8% 32,4% 16,7% 46,2% 18,2% 20,0%

22,5% 17,6% 22,2% 15,4% 25,0%

17,5% 5,9% 19,4% 7,7% 13,6% 15,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bairro / Setor

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51



INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Nato da Nordestina 37,0%

Dóris Rios 16,5%

Darlan 11,4%

Carlos Ribeiro 2,2%

Nenhum / Branco / Nulo 11,9%

Indeciso / Não respondeu 21,0%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 41,5%

Dóris Rios 20,2%

Darlan 17,8%

Carlos Ribeiro 3,5%

Edu Pinheiro

Nenhum / Branco / Nulo 8,6%

Indeciso / Não respondeu 8,4%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 44,2%

Dóris Rios 23,2%

Nenhum / Branco / Nulo 18,3%

Indeciso / Não respondeu 14,3%

Totais 100,0%

Totais

1.ESPONTÂNEA: Se a 

eleição fosse hoje, em quem 

o Sr.(a) votaria para 

Prefeito?

2.1.CENÁRIO 1: Se a 

eleição fosse hoje e os 

candidatos fossem estes, 

em quem o Sr.(a) votaria 

para Prefeito?

2.2.CENÁRIO 2: Se os 

candidatos fossem apenas 

Dóris Rios e Nato da 

Nordestina, em quem o 

Sr.(a) votaria para Prefeito?
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35,9% 40,0% 73,3% 33,3% 40,0% 21,4% 62,5%

14,1% 13,3% 13,3% 33,3% 33,3% 21,4% 12,5% 12,5%

8,7% 20,0% 8,3% 6,7% 14,3% 18,8% 50,0%

2,2%

17,4% 8,3% 14,3%

21,7% 26,7% 13,3% 16,7% 20,0% 28,6% 6,3% 37,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

38,0% 40,0% 73,3% 33,3% 40,0% 21,4% 62,5%

19,6% 33,3% 13,3% 33,3% 33,3% 21,4% 12,5% 12,5%

20,7% 26,7% 13,3% 8,3% 20,0% 21,4% 25,0% 62,5%

4,3%

12,0% 8,3%

5,4% 16,7% 6,7% 35,7% 25,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

39,1% 46,7% 73,3% 33,3% 46,7% 21,4% 68,8% 25,0%

22,8% 40,0% 13,3% 33,3% 40,0% 21,4% 18,8% 12,5%

25,0% 6,7% 16,7% 6,7% 21,4% 6,3% 25,0%

13,0% 6,7% 13,3% 16,7% 6,7% 35,7% 6,3% 37,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bairro / Setor - Cont.

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51



INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO
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Idade Grau de Instrução

Totais

Sexo

Votaria com certeza 4,2% 6,4% 2,3% 1,8% 1,3% 2,4% 9,1% 4,6% 6,1% 3,0% 3,5% 4,2% 4,0%

Poderia votar 21,0% 25,7% 17,0% 7,3% 23,8% 29,8% 21,2% 18,4% 12,1% 30,3% 26,5% 18,5% 24,0%

Não votaria de jeito nenhum 47,2% 43,9% 50,0% 52,7% 46,3% 44,0% 47,5% 47,1% 53,0% 36,4% 48,7% 47,6% 36,0%

Não conheço bem 19,5% 18,2% 20,6% 34,5% 25,0% 15,5% 14,1% 14,9% 15,2% 12,1% 12,4% 26,2% 28,0%

Não sabe / Não respondeu 8,1% 5,9% 10,1% 3,6% 3,8% 8,3% 8,1% 14,9% 13,6% 18,2% 8,8% 3,6% 8,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Votaria com certeza 18,0% 15,5% 20,2% 18,2% 18,8% 23,8% 16,2% 13,8% 10,6% 21,2% 17,7% 19,0% 28,0%

Poderia votar 23,0% 21,4% 24,3% 10,9% 26,3% 29,8% 20,2% 24,1% 13,6% 24,2% 31,0% 22,0% 16,0%

Não votaria de jeito nenhum 33,8% 40,1% 28,4% 38,2% 30,0% 25,0% 43,4% 32,2% 40,9% 27,3% 32,7% 35,1% 20,0%

Não conheço bem 18,5% 18,2% 18,8% 29,1% 23,8% 14,3% 12,1% 18,4% 22,7% 9,1% 12,4% 21,4% 28,0%

Não sabe / Não respondeu 6,7% 4,8% 8,3% 3,6% 1,3% 7,1% 8,1% 11,5% 12,1% 18,2% 6,2% 2,4% 8,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Votaria com certeza 20,5% 20,3% 20,6% 16,4% 23,8% 21,4% 17,2% 23,0% 21,2% 24,2% 23,0% 19,0% 12,0%

Poderia votar 13,1% 14,4% 11,9% 7,3% 10,0% 16,7% 13,1% 16,1% 18,2% 12,1% 16,8% 10,1% 4,0%

Não votaria de jeito nenhum 48,9% 48,7% 49,1% 52,7% 51,3% 46,4% 52,5% 42,5% 42,4% 39,4% 46,0% 51,8% 72,0%

Não conheço bem 10,4% 10,2% 10,6% 16,4% 11,3% 7,1% 11,1% 8,0% 9,1% 6,1% 7,1% 15,5%

Não sabe / Não respondeu 7,2% 6,4% 7,8% 7,3% 3,8% 8,3% 6,1% 10,3% 9,1% 18,2% 7,1% 3,6% 12,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3.1.Sobre o candidato 

Carlos Ribeiro o Sr.(a) diria 

que:

3.2.Sobre o candidato 

Darlan o Sr.(a) diria que:

3.3.Sobre o candidato Dóris 

Rios o Sr.(a) diria que:

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51



INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Votaria com certeza 4,2%

Poderia votar 21,0%

Não votaria de jeito nenhum 47,2%

Não conheço bem 19,5%

Não sabe / Não respondeu 8,1%

Totais 100,0%

Votaria com certeza 18,0%

Poderia votar 23,0%

Não votaria de jeito nenhum 33,8%

Não conheço bem 18,5%

Não sabe / Não respondeu 6,7%

Totais 100,0%

Votaria com certeza 20,5%

Poderia votar 13,1%

Não votaria de jeito nenhum 48,9%

Não conheço bem 10,4%

Não sabe / Não respondeu 7,2%

Totais 100,0%

3.1.Sobre o candidato 

Carlos Ribeiro o Sr.(a) diria 

que:

3.2.Sobre o candidato 

Darlan o Sr.(a) diria que:

3.3.Sobre o candidato Dóris 

Rios o Sr.(a) diria que:
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Renda familiar Religião Setorização

3,6% 5,3% 100,0% 4,8% 3,3% 4,5% 5,0% 3,2%

17,0% 25,6% 44,4% 20,1% 20,3% 36,4% 18,3% 24,1%

44,7% 51,9% 50,0% 48,9% 45,8% 40,9% 41,3% 54,0%

25,3% 11,3% 17,5% 22,9% 100,0% 13,6% 26,6% 11,2%

9,5% 6,0% 5,6% 8,7% 7,8% 4,5% 8,7% 7,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

17,4% 19,5% 16,7% 17,0% 19,6% 100,0% 13,6% 15,1% 21,4%

17,4% 32,3% 33,3% 23,1% 22,2% 27,3% 23,9% 21,9%

32,8% 34,6% 38,9% 100,0% 34,1% 32,0% 45,5% 25,7% 43,3%

24,1% 9,8% 5,6% 18,3% 19,6% 13,6% 27,1% 8,6%

8,3% 3,8% 5,6% 7,4% 6,5% 8,3% 4,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

21,7% 19,5% 11,1% 24,0% 15,0% 22,7% 19,7% 21,4%

13,0% 12,0% 22,2% 13,1% 13,1% 13,6% 10,6% 16,0%

41,1% 61,7% 61,1% 100,0% 46,7% 51,6% 54,5% 44,5% 54,0%

15,0% 3,0% 8,7% 12,4% 100,0% 9,1% 16,5% 3,2%

9,1% 3,8% 5,6% 7,4% 7,8% 8,7% 5,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51
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PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Votaria com certeza 4,2%

Poderia votar 21,0%

Não votaria de jeito nenhum 47,2%

Não conheço bem 19,5%

Não sabe / Não respondeu 8,1%

Totais 100,0%

Votaria com certeza 18,0%

Poderia votar 23,0%

Não votaria de jeito nenhum 33,8%

Não conheço bem 18,5%

Não sabe / Não respondeu 6,7%

Totais 100,0%

Votaria com certeza 20,5%

Poderia votar 13,1%

Não votaria de jeito nenhum 48,9%

Não conheço bem 10,4%

Não sabe / Não respondeu 7,2%

Totais 100,0%

3.1.Sobre o candidato 

Carlos Ribeiro o Sr.(a) diria 

que:

3.2.Sobre o candidato 

Darlan o Sr.(a) diria que:

3.3.Sobre o candidato Dóris 

Rios o Sr.(a) diria que:
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Bairro / Setor

3,8% 5,9% 8,3% 3,8% 10,0%

20,0% 5,9% 13,9% 30,8% 22,7% 20,0%

28,8% 61,8% 50,0% 15,4% 63,6% 50,0%

38,8% 20,6% 25,0% 30,8% 15,0%

8,8% 5,9% 2,8% 19,2% 13,6% 5,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

12,5% 17,6% 30,6% 7,7% 13,6% 5,0%

18,8% 23,5% 22,2% 19,2% 50,0% 25,0%

18,8% 32,4% 30,6% 19,2% 27,3% 40,0%

41,3% 20,6% 13,9% 34,6% 25,0%

8,8% 5,9% 2,8% 19,2% 9,1% 5,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

15,0% 26,5% 16,7% 34,6% 13,6% 20,0%

7,5% 8,8% 5,6% 3,8% 27,3% 25,0%

41,3% 50,0% 55,6% 34,6% 50,0% 35,0%

23,8% 8,8% 22,2% 11,5% 15,0%

12,5% 5,9% 15,4% 9,1% 5,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51



INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Votaria com certeza 4,2%

Poderia votar 21,0%

Não votaria de jeito nenhum 47,2%

Não conheço bem 19,5%

Não sabe / Não respondeu 8,1%

Totais 100,0%

Votaria com certeza 18,0%

Poderia votar 23,0%

Não votaria de jeito nenhum 33,8%

Não conheço bem 18,5%

Não sabe / Não respondeu 6,7%

Totais 100,0%

Votaria com certeza 20,5%

Poderia votar 13,1%

Não votaria de jeito nenhum 48,9%

Não conheço bem 10,4%

Não sabe / Não respondeu 7,2%

Totais 100,0%

3.1.Sobre o candidato 

Carlos Ribeiro o Sr.(a) diria 

que:

3.2.Sobre o candidato 

Darlan o Sr.(a) diria que:

3.3.Sobre o candidato Dóris 

Rios o Sr.(a) diria que:
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Bairro / Setor - Cont.

4,3% 6,7% 6,3%

22,8% 13,3% 33,3% 16,7% 33,3% 28,6% 31,3% 12,5%

54,3% 80,0% 33,3% 58,3% 46,7% 28,6% 62,5% 75,0%

12,0% 26,7% 13,3% 28,6%

6,5% 6,7% 6,7% 25,0% 14,3% 12,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

22,8% 26,7% 6,7% 8,3% 20,0% 21,4% 18,8% 50,0%

21,7% 20,0% 20,0% 8,3% 26,7% 21,4% 37,5% 12,5%

41,3% 40,0% 46,7% 58,3% 53,3% 50,0% 43,8% 12,5%

10,9% 20,0% 8,3% 7,1% 12,5%

3,3% 13,3% 6,7% 16,7% 12,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

18,5% 33,3% 13,3% 33,3% 33,3% 21,4% 18,8% 12,5%

15,2% 40,0% 6,7% 8,3% 13,3% 14,3% 12,5% 25,0%

56,5% 26,7% 60,0% 41,7% 53,3% 57,1% 68,8% 50,0%

5,4% 7,1%

4,3% 20,0% 16,7% 12,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO
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Idade Grau de Instrução

Totais

Sexo

Votaria com certeza 0,7% 1,6% 1,3% 1,0% 1,1% 1,8%

Poderia votar 14,1% 15,0% 13,3% 3,6% 10,0% 25,0% 13,1% 14,9% 7,6% 12,1% 20,4% 13,1% 12,0%

Não votaria de jeito nenhum 44,2% 48,7% 40,4% 43,6% 38,8% 38,1% 49,5% 49,4% 53,0% 45,5% 44,2% 41,1% 40,0%

Não conheço bem 33,6% 28,3% 38,1% 45,5% 46,3% 29,8% 29,3% 23,0% 30,3% 24,2% 26,5% 40,5% 40,0%

Não sabe / Não respondeu 7,4% 6,4% 8,3% 7,3% 3,8% 7,1% 7,1% 11,5% 9,1% 18,2% 8,8% 3,6% 8,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Votaria com certeza 42,7% 41,7% 43,6% 54,5% 43,8% 39,3% 45,5% 34,5% 27,3% 30,3% 49,6% 45,8% 48,0%

Poderia votar 9,6% 10,2% 9,2% 5,5% 11,3% 15,5% 8,1% 6,9% 4,5% 9,1% 10,6% 11,9% 4,0%

Não votaria de jeito nenhum 34,8% 38,0% 32,1% 30,9% 37,5% 35,7% 31,3% 37,9% 48,5% 45,5% 31,0% 31,0% 28,0%

Não conheço bem 6,7% 5,3% 7,8% 3,6% 6,3% 3,6% 8,1% 10,3% 9,1% 4,4% 7,7% 12,0%

Não sabe / Não respondeu 6,2% 4,8% 7,3% 5,5% 1,3% 6,0% 7,1% 10,3% 10,6% 15,2% 4,4% 3,6% 8,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3.5.Sobre o candidato Nato 

da Nordestina o Sr.(a) diria 

que:

3.4.Sobre o candidato Edu 

Pinheiro o Sr.(a) diria que:
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Votaria com certeza 0,7%

Poderia votar 14,1%

Não votaria de jeito nenhum 44,2%

Não conheço bem 33,6%

Não sabe / Não respondeu 7,4%

Totais 100,0%

Votaria com certeza 42,7%

Poderia votar 9,6%

Não votaria de jeito nenhum 34,8%

Não conheço bem 6,7%

Não sabe / Não respondeu 6,2%

Totais 100,0%

3.5.Sobre o candidato Nato 

da Nordestina o Sr.(a) diria 

que:

3.4.Sobre o candidato Edu 

Pinheiro o Sr.(a) diria que:
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Renda familiar Religião Setorização

0,8% 0,8% 0,4% 1,3% 1,4%

11,1% 18,0% 27,8% 13,5% 15,0% 13,6% 13,8% 14,4%

41,9% 46,6% 55,6% 100,0% 45,0% 41,8% 54,5% 40,4% 48,7%

37,2% 30,1% 11,1% 33,2% 34,0% 100,0% 31,8% 34,4% 32,6%

9,1% 4,5% 5,6% 7,9% 7,8% 10,1% 4,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

36,0% 53,4% 61,1% 40,2% 45,8% 50,0% 43,6% 41,7%

8,7% 11,3% 11,1% 8,3% 12,4% 4,5% 8,7% 10,7%

38,7% 28,6% 22,2% 100,0% 39,3% 26,8% 100,0% 40,9% 28,9% 41,7%

9,1% 3,0% 5,2% 9,2% 4,5% 10,6% 2,1%

7,5% 3,8% 5,6% 7,0% 5,9% 8,3% 3,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Votaria com certeza 0,7%

Poderia votar 14,1%

Não votaria de jeito nenhum 44,2%

Não conheço bem 33,6%

Não sabe / Não respondeu 7,4%

Totais 100,0%

Votaria com certeza 42,7%

Poderia votar 9,6%

Não votaria de jeito nenhum 34,8%

Não conheço bem 6,7%

Não sabe / Não respondeu 6,2%

Totais 100,0%

3.5.Sobre o candidato Nato 

da Nordestina o Sr.(a) diria 

que:

3.4.Sobre o candidato Edu 

Pinheiro o Sr.(a) diria que:
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Bairro / Setor

2,9% 2,8% 3,8%

11,3% 5,9% 8,3% 15,4% 36,4% 20,0%

25,0% 52,9% 58,3% 34,6% 50,0% 45,0%

52,5% 32,4% 27,8% 23,1% 30,0%

11,3% 5,9% 2,8% 23,1% 13,6% 5,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

45,0% 47,1% 36,1% 30,8% 68,2% 35,0%

7,5% 8,8% 8,3% 11,5% 4,5% 15,0%

25,0% 32,4% 36,1% 38,5% 13,6% 30,0%

13,8% 5,9% 16,7% 3,8% 15,0%

8,8% 5,9% 2,8% 15,4% 13,6% 5,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Votaria com certeza 0,7%

Poderia votar 14,1%

Não votaria de jeito nenhum 44,2%

Não conheço bem 33,6%

Não sabe / Não respondeu 7,4%

Totais 100,0%

Votaria com certeza 42,7%

Poderia votar 9,6%

Não votaria de jeito nenhum 34,8%

Não conheço bem 6,7%

Não sabe / Não respondeu 6,2%

Totais 100,0%

3.5.Sobre o candidato Nato 

da Nordestina o Sr.(a) diria 

que:

3.4.Sobre o candidato Edu 

Pinheiro o Sr.(a) diria que:
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Bairro / Setor - Cont.

16,3% 6,7% 6,7% 8,3% 13,3% 14,3% 12,5% 37,5%

46,7% 53,3% 26,7% 33,3% 53,3% 50,0% 81,3% 50,0%

33,7% 40,0% 53,3% 41,7% 33,3% 35,7% 6,3%

3,3% 13,3% 16,7% 12,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

38,0% 46,7% 73,3% 33,3% 40,0% 21,4% 62,5% 25,0%

9,8% 6,7% 13,3% 13,3% 14,3% 12,5% 25,0%

45,7% 40,0% 13,3% 50,0% 46,7% 57,1% 25,0% 37,5%

3,3% 7,1%

3,3% 6,7% 16,7% 12,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO
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Idade Grau de Instrução

Totais

Sexo

Nato da Nordestina 23,5% 24,6% 22,5% 30,9% 23,8% 32,1% 18,2% 16,1% 24,2% 30,3% 19,5% 25,0% 20,0%

Dóris Rios 17,3% 18,2% 16,5% 21,8% 23,8% 13,1% 18,2% 11,5% 7,6% 12,1% 18,6% 19,6% 28,0%

Carlos Ribeiro 4,9% 4,8% 5,0% 9,1% 2,5% 8,3% 2,0% 4,6% 12,1% 3,5% 6,5% 4,0%

Darlan 4,7% 3,7% 5,5% 9,1% 3,8% 4,8% 7,1% 1,5% 3,0% 2,7% 7,1% 8,0%

Edu Pinheiro 1,0% 1,6% 0,5% 2,5% 1,0% 1,1% 3,0% 1,2%

Nenhum deles 5,9% 7,5% 4,6% 1,8% 5,0% 4,8% 5,1% 11,5% 10,6% 6,1% 1,8% 6,0% 12,0%

Não sabe / Não respondeu 42,7% 39,6% 45,4% 27,3% 38,8% 36,9% 48,5% 55,2% 53,0% 36,4% 54,0% 34,5% 28,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nato da Nordestina 36,3% 36,9% 35,8% 45,5% 40,0% 33,3% 39,4% 26,4% 25,8% 24,2% 39,8% 39,3% 44,0%

Dóris Rios 13,1% 12,3% 13,8% 10,9% 17,5% 17,9% 9,1% 10,3% 12,1% 18,2% 13,3% 13,1% 8,0%

Darlan 7,7% 9,6% 6,0% 5,5% 10,0% 6,0% 7,1% 9,2% 12,1% 9,1% 4,4% 7,7% 8,0%

Carlos Ribeiro 2,2% 2,7% 1,8% 3,8% 1,2% 2,0% 3,4% 1,5% 3,0% 3,6% 4,0%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 22,7% 26,2% 19,7% 21,8% 15,0% 26,2% 25,3% 24,1% 31,8% 15,2% 24,8% 20,8% 12,0%

Não sabe / Não respondeu 18,0% 12,3% 22,9% 16,4% 13,8% 15,5% 17,2% 26,4% 16,7% 30,3% 17,7% 15,5% 24,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Dóris Rios 20,2% 20,9% 19,7% 23,6% 26,3% 20,2% 17,2% 16,1% 9,1% 24,2% 20,4% 23,2% 24,0%

Nato da Nordestina 14,6% 16,0% 13,3% 27,3% 15,0% 13,1% 10,1% 12,6% 25,8% 12,1% 8,0% 17,3%

Carlos Ribeiro 5,7% 7,5% 4,1% 7,3% 7,5% 6,0% 5,1% 3,4% 3,0% 12,1% 4,4% 6,0% 8,0%

Darlan 2,7% 3,7% 1,8% 5,5% 2,4% 5,1% 1,1% 3,0% 0,9% 4,2% 4,0%

Edu Pinheiro 0,5% 0,5% 0,5% 1,2% 1,1% 0,9% 4,0%

Nenhum deles 7,4% 7,5% 7,3% 5,5% 5,0% 9,5% 6,1% 10,3% 7,6% 6,1% 10,6% 6,0% 4,0%

Não sabe / Não respondeu 48,9% 43,9% 53,2% 30,9% 46,3% 47,6% 56,6% 55,2% 51,5% 45,5% 54,9% 43,5% 56,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4.1.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é mais 

mentiroso"?

4.2.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "se preocupa 

com problemas de gente 

como o Sr.(a)"?

4.3.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é corrupto"?
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PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Nato da Nordestina 23,5%

Dóris Rios 17,3%

Carlos Ribeiro 4,9%

Darlan 4,7%

Edu Pinheiro 1,0%

Nenhum deles 5,9%

Não sabe / Não respondeu 42,7%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 36,3%

Dóris Rios 13,1%

Darlan 7,7%

Carlos Ribeiro 2,2%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 22,7%

Não sabe / Não respondeu 18,0%

Totais 100,0%

Dóris Rios 20,2%

Nato da Nordestina 14,6%

Carlos Ribeiro 5,7%

Darlan 2,7%

Edu Pinheiro 0,5%

Nenhum deles 7,4%

Não sabe / Não respondeu 48,9%

Totais 100,0%

4.1.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é mais 

mentiroso"?

4.2.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "se preocupa 

com problemas de gente 

como o Sr.(a)"?

4.3.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é corrupto"?
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Renda familiar Religião Setorização

25,3% 20,3% 22,2% 26,2% 19,6% 100,0% 18,2% 20,2% 27,3%

14,2% 23,3% 16,7% 17,0% 19,6% 4,5% 16,5% 18,2%

4,7% 4,5% 11,1% 4,8% 4,6% 9,1% 6,0% 3,7%

4,7% 5,3% 3,9% 4,6% 13,6% 4,1% 5,3%

0,8% 1,5% 0,9% 1,3% 0,5% 1,6%

5,1% 5,3% 22,2% 6,6% 5,9% 6,4% 5,3%

45,1% 39,8% 27,8% 100,0% 40,6% 44,4% 54,5% 46,3% 38,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

31,2% 42,9% 55,6% 100,0% 34,5% 37,9% 100,0% 40,9% 40,4% 31,6%

14,2% 11,3% 11,1% 16,6% 8,5% 9,1% 12,8% 13,4%

8,3% 6,8% 5,6% 9,6% 5,2% 4,5% 5,0% 10,7%

0,4% 5,3% 5,6% 1,7% 3,3% 3,2% 1,1%

23,7% 21,1% 22,2% 19,2% 26,8% 31,8% 19,3% 26,7%

22,1% 12,8% 18,3% 18,3% 13,6% 19,3% 16,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

17,4% 27,1% 11,1% 20,5% 21,6% 9,1% 17,0% 24,1%

17,8% 10,5% 16,2% 11,1% 100,0% 18,2% 10,6% 19,3%

4,3% 7,5% 11,1% 6,6% 4,6% 4,5% 8,7% 2,1%

2,0% 4,5% 1,7% 3,3% 9,1% 3,2% 2,1%

0,4% 5,6% 1,3% 1,1%

6,7% 9,0% 5,6% 8,3% 6,5% 4,5% 9,2% 5,3%

51,4% 41,4% 66,7% 100,0% 46,7% 51,6% 54,5% 51,4% 46,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Nato da Nordestina 23,5%

Dóris Rios 17,3%

Carlos Ribeiro 4,9%

Darlan 4,7%

Edu Pinheiro 1,0%

Nenhum deles 5,9%

Não sabe / Não respondeu 42,7%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 36,3%

Dóris Rios 13,1%

Darlan 7,7%

Carlos Ribeiro 2,2%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 22,7%

Não sabe / Não respondeu 18,0%

Totais 100,0%

Dóris Rios 20,2%

Nato da Nordestina 14,6%

Carlos Ribeiro 5,7%

Darlan 2,7%

Edu Pinheiro 0,5%

Nenhum deles 7,4%

Não sabe / Não respondeu 48,9%

Totais 100,0%

4.1.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é mais 

mentiroso"?

4.2.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "se preocupa 

com problemas de gente 

como o Sr.(a)"?

4.3.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é corrupto"?
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Bairro / Setor

15,0% 23,5% 19,4% 34,6% 13,6% 25,0%

20,0% 23,5% 5,6% 15,4% 18,2% 10,0%

5,0% 5,9% 5,6% 3,8% 13,6% 5,0%

6,3% 5,6% 3,8% 4,5%

1,3%

6,3% 5,9% 8,3% 3,8% 13,6%

46,3% 41,2% 55,6% 38,5% 36,4% 60,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

43,8% 38,2% 38,9% 23,1% 59,1% 35,0%

11,3% 11,8% 5,6% 34,6% 4,5% 15,0%

5,0% 5,9% 2,8% 7,7% 4,5% 5,0%

2,5% 2,9% 5,6% 3,8% 4,5%

12,5% 17,6% 25,0% 23,1% 18,2% 35,0%

25,0% 23,5% 22,2% 7,7% 9,1% 10,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

23,8% 14,7% 11,1% 15,4% 18,2% 5,0%

10,0% 8,8% 11,1% 19,2% 15,0%

1,3% 11,8% 8,3% 15,4% 13,6% 20,0%

3,8% 5,9% 5,6%

8,8% 11,8% 13,9% 3,8% 4,5% 10,0%

52,5% 47,1% 50,0% 46,2% 63,6% 50,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Nato da Nordestina 23,5%

Dóris Rios 17,3%

Carlos Ribeiro 4,9%

Darlan 4,7%

Edu Pinheiro 1,0%

Nenhum deles 5,9%

Não sabe / Não respondeu 42,7%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 36,3%

Dóris Rios 13,1%

Darlan 7,7%

Carlos Ribeiro 2,2%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 22,7%

Não sabe / Não respondeu 18,0%

Totais 100,0%

Dóris Rios 20,2%

Nato da Nordestina 14,6%

Carlos Ribeiro 5,7%

Darlan 2,7%

Edu Pinheiro 0,5%

Nenhum deles 7,4%

Não sabe / Não respondeu 48,9%

Totais 100,0%

4.1.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é mais 

mentiroso"?

4.2.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "se preocupa 

com problemas de gente 

como o Sr.(a)"?

4.3.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é corrupto"?
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Bairro / Setor - Cont.

25,0% 26,7% 26,7% 25,0% 40,0% 35,7% 18,8% 37,5%

14,1% 13,3% 33,3% 33,3% 33,3% 14,3% 12,5% 12,5%

5,4% 6,7% 6,3%

3,3% 13,3% 6,7% 16,7% 6,7% 6,3%

2,2% 6,7%

6,7% 6,7% 16,7% 21,4% 18,8%

50,0% 40,0% 13,3% 8,3% 20,0% 28,6% 37,5% 50,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

26,1% 33,3% 60,0% 33,3% 40,0% 21,4% 43,8% 12,5%

9,8% 20,0% 20,0% 16,7% 20,0% 14,3% 12,5% 12,5%

10,9% 13,3% 6,7% 8,3% 13,3% 6,3% 37,5%

6,7% 7,1%

31,5% 20,0% 41,7% 20,0% 21,4% 31,3% 25,0%

21,7% 13,3% 6,7% 6,7% 35,7% 6,3% 12,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

17,4% 13,3% 60,0% 33,3% 20,0% 14,3% 37,5% 37,5%

18,5% 33,3% 6,7% 16,7% 40,0% 14,3% 12,5% 12,5%

1,1% 6,7% 6,3% 12,5%

16,7% 13,3%

2,2%

7,6% 6,7% 7,1% 12,5%

53,3% 46,7% 26,7% 33,3% 26,7% 64,3% 43,8% 25,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO
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Idade Grau de Instrução

Totais

Sexo

Nato da Nordestina 47,9% 47,6% 48,2% 54,5% 55,0% 47,6% 48,5% 36,8% 30,3% 30,3% 49,6% 55,4% 60,0%

Dóris Rios 13,6% 15,0% 12,4% 10,9% 20,0% 16,7% 11,1% 9,2% 15,2% 21,2% 13,3% 12,5% 8,0%

Darlan 4,0% 3,2% 4,6% 5,5% 3,8% 4,8% 5,1% 1,1% 1,5% 12,1% 2,7% 4,2% 4,0%

Carlos Ribeiro 0,7% 1,4% 1,3% 1,0% 1,1% 1,2% 4,0%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 20,7% 23,0% 18,8% 18,2% 10,0% 20,2% 22,2% 31,0% 37,9% 15,2% 23,0% 16,1% 4,0%

Não sabe / Não respondeu 13,1% 11,2% 14,7% 10,9% 10,0% 10,7% 12,1% 20,7% 15,2% 21,2% 11,5% 10,7% 20,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nato da Nordestina 48,1% 46,5% 49,5% 54,5% 53,8% 47,6% 50,5% 36,8% 28,8% 36,4% 52,2% 54,2% 56,0%

Dóris Rios 14,1% 15,0% 13,3% 10,9% 20,0% 17,9% 12,1% 9,2% 13,6% 21,2% 15,9% 11,9% 12,0%

Darlan 1,5% 0,5% 2,3% 3,6% 1,3% 1,2% 1,0% 1,1% 1,5% 0,9% 2,4%

Carlos Ribeiro 0,2% 0,5% 1,0% 1,5%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 27,4% 28,3% 26,6% 25,5% 20,0% 22,6% 26,3% 41,4% 47,0% 30,3% 23,9% 23,8% 12,0%

Não sabe / Não respondeu 8,6% 9,1% 8,3% 5,5% 5,0% 10,7% 9,1% 11,5% 7,6% 12,1% 7,1% 7,7% 20,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nato da Nordestina 38,3% 40,6% 36,2% 41,8% 41,3% 38,1% 41,4% 29,9% 21,2% 27,3% 43,4% 41,7% 52,0%

Dóris Rios 15,1% 14,4% 15,6% 10,9% 17,5% 20,2% 10,1% 16,1% 13,6% 21,2% 17,7% 13,1% 12,0%

Darlan 6,9% 6,4% 7,3% 9,1% 8,8% 8,3% 8,1% 1,1% 4,5% 9,1% 6,2% 8,9%

Carlos Ribeiro 0,7% 1,6% 1,2% 1,0% 1,1% 1,5% 1,2%

Edu Pinheiro 0,2% 0,5% 1,1% 0,9%

Nenhum deles 28,9% 27,8% 29,8% 27,3% 25,0% 22,6% 29,3% 39,1% 50,0% 30,3% 23,0% 25,0% 24,0%

Não sabe / Não respondeu 9,9% 9,1% 10,6% 10,9% 7,5% 9,5% 10,1% 11,5% 9,1% 12,1% 8,8% 10,1% 12,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4.4.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o mais 

trabalhador"?

4.5.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o que mais 

fez pela cidade"?

4.6.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o mais 

próximo das pessoas"?
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Nato da Nordestina 47,9%

Dóris Rios 13,6%

Darlan 4,0%

Carlos Ribeiro 0,7%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 20,7%

Não sabe / Não respondeu 13,1%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 48,1%

Dóris Rios 14,1%

Darlan 1,5%

Carlos Ribeiro 0,2%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 27,4%

Não sabe / Não respondeu 8,6%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 38,3%

Dóris Rios 15,1%

Darlan 6,9%

Carlos Ribeiro 0,7%

Edu Pinheiro 0,2%

Nenhum deles 28,9%

Não sabe / Não respondeu 9,9%

Totais 100,0%

4.4.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o mais 

trabalhador"?

4.5.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o que mais 

fez pela cidade"?

4.6.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o mais 

próximo das pessoas"?
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Renda familiar Religião Setorização

39,1% 61,7% 66,7% 100,0% 47,6% 49,7% 40,9% 48,6% 47,1%

16,2% 9,8% 5,6% 17,5% 9,2% 4,5% 12,4% 15,0%

4,0% 4,5% 3,5% 3,9% 9,1% 2,3% 5,9%

1,5% 5,6% 0,4% 1,3% 1,4%

25,7% 12,8% 11,1% 19,2% 22,2% 100,0% 22,7% 20,2% 21,4%

15,0% 9,8% 11,1% 11,8% 13,7% 22,7% 15,1% 10,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

39,5% 61,7% 66,7% 100,0% 46,3% 52,3% 40,9% 47,7% 48,7%

15,8% 10,5% 16,7% 17,9% 9,2% 9,1% 12,4% 16,0%

2,0% 0,8% 1,3% 1,3% 4,5% 0,5% 2,7%

0,4% 0,4% 0,5%

33,6% 18,0% 11,1% 26,2% 26,8% 100,0% 40,9% 29,8% 24,6%

8,7% 9,0% 5,6% 7,9% 10,5% 4,5% 9,6% 7,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

30,4% 50,4% 61,1% 36,2% 39,2% 54,5% 37,6% 39,0%

15,4% 15,0% 11,1% 18,3% 11,1% 9,1% 15,1% 15,0%

5,9% 9,0% 5,6% 7,9% 6,5% 5,5% 8,6%

2,3% 1,3% 1,4%

0,4% 0,7% 0,5%

36,4% 15,8% 22,2% 26,6% 31,4% 100,0% 31,8% 29,8% 27,8%

11,5% 7,5% 100,0% 9,6% 11,1% 4,5% 10,1% 9,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51



INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)
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Totais

Nato da Nordestina 47,9%

Dóris Rios 13,6%

Darlan 4,0%

Carlos Ribeiro 0,7%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 20,7%

Não sabe / Não respondeu 13,1%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 48,1%

Dóris Rios 14,1%

Darlan 1,5%

Carlos Ribeiro 0,2%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 27,4%

Não sabe / Não respondeu 8,6%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 38,3%

Dóris Rios 15,1%

Darlan 6,9%

Carlos Ribeiro 0,7%

Edu Pinheiro 0,2%

Nenhum deles 28,9%

Não sabe / Não respondeu 9,9%

Totais 100,0%

4.4.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o mais 

trabalhador"?

4.5.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o que mais 

fez pela cidade"?

4.6.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o mais 

próximo das pessoas"?
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Bairro / Setor

56,3% 50,0% 33,3% 30,8% 68,2% 45,0%

12,5% 8,8% 5,6% 30,8% 20,0%

2,5% 5,9% 3,8%

1,3% 2,8% 4,5%

15,0% 23,5% 30,6% 26,9% 9,1% 20,0%

12,5% 11,8% 27,8% 7,7% 18,2% 15,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

51,3% 47,1% 41,7% 30,8% 72,7% 40,0%

10,0% 5,9% 5,6% 34,6% 9,1% 20,0%

2,9%

22,5% 41,2% 47,2% 19,2% 13,6% 40,0%

16,3% 2,9% 5,6% 15,4% 4,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

40,0% 41,2% 41,7% 15,4% 54,5% 25,0%

11,3% 8,8% 5,6% 38,5% 18,2% 25,0%

5,0% 8,8% 2,8% 11,5% 5,0%

1,3% 2,8% 5,0%

2,9%

26,3% 29,4% 44,4% 26,9% 18,2% 35,0%

16,3% 8,8% 2,8% 7,7% 9,1% 5,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Totais

Nato da Nordestina 47,9%

Dóris Rios 13,6%

Darlan 4,0%

Carlos Ribeiro 0,7%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 20,7%

Não sabe / Não respondeu 13,1%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 48,1%

Dóris Rios 14,1%

Darlan 1,5%

Carlos Ribeiro 0,2%

Edu Pinheiro

Nenhum deles 27,4%

Não sabe / Não respondeu 8,6%

Totais 100,0%

Nato da Nordestina 38,3%

Dóris Rios 15,1%

Darlan 6,9%

Carlos Ribeiro 0,7%

Edu Pinheiro 0,2%

Nenhum deles 28,9%

Não sabe / Não respondeu 9,9%

Totais 100,0%

4.4.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o mais 

trabalhador"?

4.5.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o que mais 

fez pela cidade"?

4.6.Qual candidato o Sr.(a) 

considera que "é o mais 

próximo das pessoas"?
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Bairro / Setor - Cont.

42,4% 53,3% 93,3% 33,3% 53,3% 21,4% 68,8% 12,5%

7,6% 26,7% 6,7% 33,3% 33,3% 7,1% 25,0% 25,0%

6,5% 8,3% 6,7% 7,1% 25,0%

30,4% 20,0% 16,7% 6,7% 28,6% 25,0%

13,0% 8,3% 35,7% 6,3% 12,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

43,5% 53,3% 86,7% 33,3% 53,3% 42,9% 68,8% 12,5%

10,9% 20,0% 6,7% 16,7% 33,3% 14,3% 31,3% 25,0%

3,3% 6,7% 12,5%

1,1%

32,6% 20,0% 6,7% 16,7% 6,7% 35,7% 50,0%

8,7% 6,7% 33,3% 7,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

34,8% 40,0% 86,7% 33,3% 46,7% 21,4% 50,0%

9,8% 20,0% 6,7% 33,3% 26,7% 14,3% 25,0% 12,5%

6,5% 20,0% 8,3% 6,7% 62,5%

39,1% 13,3% 16,7% 20,0% 35,7% 12,5% 25,0%

9,8% 6,7% 6,7% 8,3% 28,6% 12,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO
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Idade Grau de Instrução

Totais

Sexo

Nato da Nordestina 51,9% 54,0% 50,0% 63,6% 55,0% 50,0% 52,5% 42,5% 37,9% 54,5% 51,3% 56,5% 56,0%

Darlan 15,1% 15,5% 14,7% 14,5% 15,0% 19,0% 14,1% 12,6% 19,7% 12,1% 15,9% 13,7% 12,0%

Dóris Rios 14,1% 13,9% 14,2% 9,1% 17,5% 16,7% 10,1% 16,1% 15,2% 18,2% 15,0% 11,9% 16,0%

Carlos Ribeiro 0,2% 0,5% 1,1% 1,5%

Edu Pinheiro

Nenhum destes 0,5% 0,5% 0,5% 1,8% 1,1% 1,5% 0,6%

Não sabe / Não respondeu 18,3% 15,5% 20,6% 10,9% 12,5% 14,3% 23,2% 26,4% 24,2% 15,2% 17,7% 17,3% 16,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5.Independete do seu voto, 

quem o Sr.(a) acha que vai 

vencer a eleição para 

Prefeito?
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Nato da Nordestina 51,9%

Darlan 15,1%

Dóris Rios 14,1%

Carlos Ribeiro 0,2%

Edu Pinheiro

Nenhum destes 0,5%

Não sabe / Não respondeu 18,3%

Totais 100,0%

5.Independete do seu voto, 

quem o Sr.(a) acha que vai 

vencer a eleição para 

Prefeito?
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Renda familiar Religião Setorização

46,6% 61,7% 55,6% 46,3% 60,1% 100,0% 50,0% 52,3% 51,3%

17,0% 12,0% 11,1% 18,3% 10,5% 13,6% 12,8% 17,6%

17,0% 9,8% 5,6% 19,2% 7,2% 9,1% 12,8% 15,5%

0,8% 0,4% 0,5%

0,8% 1,3% 0,9%

18,6% 15,8% 27,8% 100,0% 15,7% 20,9% 27,3% 20,6% 15,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Nato da Nordestina 51,9%

Darlan 15,1%

Dóris Rios 14,1%

Carlos Ribeiro 0,2%

Edu Pinheiro

Nenhum destes 0,5%

Não sabe / Não respondeu 18,3%

Totais 100,0%

5.Independete do seu voto, 

quem o Sr.(a) acha que vai 

vencer a eleição para 

Prefeito?
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Bairro / Setor

56,3% 47,1% 47,2% 50,0% 68,2% 40,0%

10,0% 14,7% 22,2% 7,7% 4,5% 20,0%

13,8% 2,9% 5,6% 34,6% 25,0%

2,8%

1,3% 5,0%

18,8% 35,3% 22,2% 7,7% 27,3% 10,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Nato da Nordestina 51,9%

Darlan 15,1%

Dóris Rios 14,1%

Carlos Ribeiro 0,2%

Edu Pinheiro

Nenhum destes 0,5%

Não sabe / Não respondeu 18,3%

Totais 100,0%

5.Independete do seu voto, 

quem o Sr.(a) acha que vai 

vencer a eleição para 

Prefeito?
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Bairro / Setor - Cont.

50,0% 26,7% 86,7% 41,7% 46,7% 42,9% 68,8% 50,0%

17,4% 33,3% 6,7% 8,3% 13,3% 21,4% 12,5% 37,5%

14,1% 20,0% 33,3% 33,3% 7,1% 12,5% 12,5%

18,5% 20,0% 6,7% 16,7% 6,7% 28,6% 6,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO
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Idade Grau de Instrução

Totais

Sexo

Aumenta a sua vontade de votar 25,2% 24,1% 26,1% 29,1% 37,5% 29,8% 16,2% 17,2% 7,6% 21,2% 15,0% 38,1% 36,0%

Diminui a sua vontade de votar 57,3% 58,8% 56,0% 45,5% 47,5% 56,0% 62,6% 69,0% 77,3% 57,6% 69,0% 44,0% 40,0%

Tanto faz 14,3% 13,4% 15,1% 18,2% 12,5% 13,1% 18,2% 10,3% 10,6% 18,2% 13,3% 14,3% 24,0%

Não conheço bem 0,5% 0,5% 0,5% 3,6% 1,2%

Não sabe / Não respondeu 2,7% 3,2% 2,3% 3,6% 2,5% 1,2% 3,0% 3,4% 4,5% 3,0% 2,7% 2,4%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Aumenta a sua vontade de votar 37,3% 33,7% 40,4% 41,8% 33,8% 36,9% 30,3% 46,0% 40,9% 30,3% 42,5% 33,9% 36,0%

Diminui a sua vontade de votar 25,7% 26,2% 25,2% 20,0% 28,8% 27,4% 30,3% 19,5% 10,6% 33,3% 27,4% 30,4% 16,0%

Tanto faz 27,4% 31,0% 24,3% 27,3% 30,0% 26,2% 30,3% 23,0% 33,3% 24,2% 20,4% 27,4% 48,0%

Não conheço bem 4,2% 3,2% 5,0% 5,5% 5,0% 7,1% 2,0% 2,3% 6,1% 3,0% 3,5% 4,8%

Não sabe / Não respondeu 5,4% 5,9% 5,0% 5,5% 2,5% 2,4% 7,1% 9,2% 9,1% 9,1% 6,2% 3,6%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Aumenta a sua vontade de votar 63,0% 61,5% 64,2% 60,0% 52,5% 59,5% 67,7% 72,4% 81,8% 75,8% 71,7% 50,0% 44,0%

Diminui a sua vontade de votar 25,4% 26,7% 24,3% 21,8% 40,0% 29,8% 17,2% 19,5% 7,6% 12,1% 18,6% 37,5% 40,0%

Tanto faz 9,6% 10,2% 9,2% 12,7% 7,5% 9,5% 13,1% 5,7% 7,6% 12,1% 7,1% 10,7% 16,0%

Não conheço bem

Não sabe / Não respondeu 2,0% 1,6% 2,3% 5,5% 1,2% 2,0% 2,3% 3,0% 2,7% 1,8%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6.2.O apoio de Carlos 

Brandão a um dos 

candidatos a Prefeito:

6.3.O apoio de Lula a um 

dos candidatos a Prefeito:

6.1.O apoio de Bolsonaro a 

um dos candidatos a 

Prefeito:

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Aumenta a sua vontade de votar 25,2%

Diminui a sua vontade de votar 57,3%

Tanto faz 14,3%

Não conheço bem 0,5%

Não sabe / Não respondeu 2,7%

Totais 100,0%

Aumenta a sua vontade de votar 37,3%

Diminui a sua vontade de votar 25,7%

Tanto faz 27,4%

Não conheço bem 4,2%

Não sabe / Não respondeu 5,4%

Totais 100,0%

Aumenta a sua vontade de votar 63,0%

Diminui a sua vontade de votar 25,4%

Tanto faz 9,6%

Não conheço bem

Não sabe / Não respondeu 2,0%

Totais 100,0%

6.2.O apoio de Carlos 

Brandão a um dos 

candidatos a Prefeito:

6.3.O apoio de Lula a um 

dos candidatos a Prefeito:

6.1.O apoio de Bolsonaro a 

um dos candidatos a 

Prefeito:
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Renda familiar Religião Setorização

20,6% 33,8% 27,8% 14,8% 39,9% 100,0% 27,3% 29,8% 19,8%

63,2% 46,6% 50,0% 100,0% 67,7% 41,8% 59,1% 52,8% 62,6%

12,6% 16,5% 22,2% 14,0% 15,7% 9,1% 13,8% 15,0%

0,4% 0,8% 0,9% 0,5% 0,5%

3,2% 2,3% 2,6% 2,6% 4,5% 3,2% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

38,3% 34,6% 38,9% 100,0% 45,4% 28,8% 13,6% 40,8% 33,2%

27,7% 24,8% 5,6% 21,4% 30,1% 100,0% 36,4% 25,2% 26,2%

23,7% 33,1% 38,9% 24,9% 29,4% 40,9% 24,8% 30,5%

4,3% 3,0% 11,1% 3,1% 5,9% 4,5% 5,0% 3,2%

5,9% 4,5% 5,6% 5,2% 5,9% 4,5% 4,1% 7,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

69,6% 53,4% 38,9% 100,0% 77,7% 41,8% 59,1% 56,0% 71,1%

19,4% 36,1% 33,3% 11,8% 45,1% 100,0% 27,3% 30,7% 19,3%

9,5% 7,5% 27,8% 9,6% 9,2% 13,6% 11,5% 7,5%

1,6% 3,0% 0,9% 3,9% 1,8% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Totais

Aumenta a sua vontade de votar 25,2%

Diminui a sua vontade de votar 57,3%

Tanto faz 14,3%

Não conheço bem 0,5%

Não sabe / Não respondeu 2,7%

Totais 100,0%

Aumenta a sua vontade de votar 37,3%

Diminui a sua vontade de votar 25,7%

Tanto faz 27,4%

Não conheço bem 4,2%

Não sabe / Não respondeu 5,4%

Totais 100,0%

Aumenta a sua vontade de votar 63,0%

Diminui a sua vontade de votar 25,4%

Tanto faz 9,6%

Não conheço bem

Não sabe / Não respondeu 2,0%

Totais 100,0%

6.2.O apoio de Carlos 

Brandão a um dos 

candidatos a Prefeito:

6.3.O apoio de Lula a um 

dos candidatos a Prefeito:

6.1.O apoio de Bolsonaro a 

um dos candidatos a 

Prefeito:
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32,5% 29,4% 38,9% 30,8% 18,2% 15,0%

51,3% 55,9% 44,4% 50,0% 54,5% 70,0%

11,3% 11,8% 8,3% 19,2% 27,3% 15,0%

2,8%

5,0% 2,9% 5,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

30,0% 47,1% 41,7% 38,5% 50,0% 65,0%

27,5% 20,6% 25,0% 30,8% 27,3% 15,0%

33,8% 26,5% 16,7% 23,1% 13,6% 15,0%

6,3% 2,9% 8,3% 3,8% 5,0%

2,5% 2,9% 8,3% 3,8% 9,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

45,0% 64,7% 47,2% 53,8% 68,2% 90,0%

41,3% 32,4% 36,1% 23,1% 13,6% 5,0%

10,0% 2,9% 16,7% 23,1% 13,6% 5,0%

3,8% 4,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Totais

Aumenta a sua vontade de votar 25,2%

Diminui a sua vontade de votar 57,3%

Tanto faz 14,3%

Não conheço bem 0,5%

Não sabe / Não respondeu 2,7%

Totais 100,0%

Aumenta a sua vontade de votar 37,3%

Diminui a sua vontade de votar 25,7%

Tanto faz 27,4%

Não conheço bem 4,2%

Não sabe / Não respondeu 5,4%

Totais 100,0%

Aumenta a sua vontade de votar 63,0%

Diminui a sua vontade de votar 25,4%

Tanto faz 9,6%

Não conheço bem

Não sabe / Não respondeu 2,0%

Totais 100,0%

6.2.O apoio de Carlos 

Brandão a um dos 

candidatos a Prefeito:

6.3.O apoio de Lula a um 

dos candidatos a Prefeito:

6.1.O apoio de Bolsonaro a 

um dos candidatos a 

Prefeito:
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Bairro / Setor - Cont.

16,3% 40,0% 8,3% 33,3% 21,4% 31,3% 25,0%

66,3% 93,3% 40,0% 58,3% 53,3% 50,0% 50,0% 75,0%

14,1% 6,7% 20,0% 33,3% 13,3% 21,4% 12,5%

1,1%

2,2% 7,1% 6,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

31,5% 20,0% 33,3% 33,3% 40,0% 50,0% 37,5% 25,0%

27,2% 26,7% 20,0% 8,3% 13,3% 56,3% 62,5%

32,6% 26,7% 26,7% 58,3% 33,3% 35,7% 6,3% 12,5%

3,3% 20,0%

5,4% 26,7% 13,3% 14,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

76,1% 93,3% 33,3% 75,0% 66,7% 71,4% 62,5% 62,5%

15,2% 46,7% 8,3% 33,3% 14,3% 25,0% 37,5%

5,4% 6,7% 13,3% 16,7% 14,3% 12,5%

3,3% 6,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO
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Idade Grau de Instrução

Totais

Sexo

Ótima 11,6% 8,6% 14,2% 14,5% 16,3% 9,5% 9,1% 10,3% 6,1% 9,1% 12,4% 12,5% 20,0%

Boa 30,1% 29,9% 30,3% 38,2% 31,3% 32,1% 30,3% 21,8% 21,2% 21,2% 35,4% 32,7% 24,0%

Regular 25,9% 28,3% 23,9% 14,5% 26,3% 32,1% 25,3% 27,6% 22,7% 36,4% 25,7% 25,0% 28,0%

Ruim 7,7% 8,6% 6,9% 10,9% 2,5% 9,5% 11,1% 4,6% 7,6% 15,2% 8,0% 6,5% 4,0%

Péssima 22,2% 23,5% 21,1% 18,2% 22,5% 16,7% 20,2% 32,2% 33,3% 18,2% 18,6% 20,8% 24,0%

Não sabe / Não respondeu 2,5% 1,1% 3,7% 3,6% 1,3% 4,0% 3,4% 9,1% 2,4%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Aprovo 57,3% 55,1% 59,2% 61,8% 68,8% 58,3% 52,5% 48,3% 31,8% 54,5% 61,1% 64,3% 64,0%

Não aprovo 37,0% 41,2% 33,5% 30,9% 28,8% 39,3% 39,4% 43,7% 54,5% 42,4% 34,5% 31,5% 32,0%

Não sabe / Não respondeu 5,7% 3,7% 7,3% 7,3% 2,5% 2,4% 8,1% 8,0% 13,6% 3,0% 4,4% 4,2% 4,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7.Como o Sr.(a) avalia a 

gestão do Prefeito Nato da 

Nordestina?

8.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do Prefeito 

Nato da Nordestina?
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Ótima 11,6%

Boa 30,1%

Regular 25,9%

Ruim 7,7%

Péssima 22,2%

Não sabe / Não respondeu 2,5%

Totais 100,0%

Aprovo 57,3%

Não aprovo 37,0%

Não sabe / Não respondeu 5,7%

Totais 100,0%

7.Como o Sr.(a) avalia a 

gestão do Prefeito Nato da 

Nordestina?

8.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do Prefeito 

Nato da Nordestina?
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Renda familiar Religião Setorização

8,3% 16,5% 22,2% 10,9% 13,1% 9,1% 13,8% 9,1%

29,2% 31,6% 27,8% 100,0% 27,5% 34,0% 31,8% 29,4% 31,0%

22,9% 30,1% 38,9% 24,9% 26,8% 31,8% 25,7% 26,2%

8,7% 5,3% 11,1% 7,4% 7,2% 13,6% 4,1% 11,8%

27,3% 15,8% 27,5% 15,0% 100,0% 13,6% 23,9% 20,3%

3,6% 0,8% 1,7% 3,9% 3,2% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

51,0% 66,9% 72,2% 100,0% 54,1% 62,1% 59,1% 59,2% 55,1%

41,9% 29,3% 27,8% 41,5% 30,1% 100,0% 36,4% 34,4% 40,1%

7,1% 3,8% 4,4% 7,8% 4,5% 6,4% 4,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Ótima 11,6%

Boa 30,1%

Regular 25,9%

Ruim 7,7%

Péssima 22,2%

Não sabe / Não respondeu 2,5%

Totais 100,0%

Aprovo 57,3%

Não aprovo 37,0%

Não sabe / Não respondeu 5,7%

Totais 100,0%

7.Como o Sr.(a) avalia a 

gestão do Prefeito Nato da 

Nordestina?

8.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do Prefeito 

Nato da Nordestina?
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Bairro / Setor

11,3% 23,5% 16,7% 3,8% 18,2% 10,0%

28,8% 23,5% 25,0% 30,8% 50,0% 25,0%

28,8% 20,6% 22,2% 30,8% 22,7% 25,0%

1,3% 2,9% 11,1% 9,1% 5,0%

25,0% 20,6% 25,0% 34,6% 35,0%

5,0% 8,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

65,0% 55,9% 55,6% 46,2% 77,3% 45,0%

27,5% 29,4% 41,7% 53,8% 18,2% 50,0%

7,5% 14,7% 2,8% 4,5% 5,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Ótima 11,6%

Boa 30,1%

Regular 25,9%

Ruim 7,7%

Péssima 22,2%

Não sabe / Não respondeu 2,5%

Totais 100,0%

Aprovo 57,3%

Não aprovo 37,0%

Não sabe / Não respondeu 5,7%

Totais 100,0%

7.Como o Sr.(a) avalia a 

gestão do Prefeito Nato da 

Nordestina?

8.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do Prefeito 

Nato da Nordestina?
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Bairro / Setor - Cont.

6,5% 13,3% 33,3% 8,3% 6,7% 12,5%

27,2% 26,7% 40,0% 25,0% 46,7% 21,4% 43,8% 37,5%

29,3% 33,3% 13,3% 6,7% 35,7% 31,3% 50,0%

8,7% 13,3% 41,7% 20,0% 28,6%

26,1% 13,3% 6,7% 25,0% 20,0% 14,3% 12,5% 12,5%

2,2% 6,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

51,1% 40,0% 86,7% 33,3% 60,0% 42,9% 75,0% 75,0%

43,5% 53,3% 6,7% 66,7% 40,0% 50,0% 18,8% 25,0%

5,4% 6,7% 6,7% 7,1% 6,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51



INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO
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Idade Grau de Instrução

Totais

Sexo

Asfaltamento / Pavimentação 26,7% 29,9% 23,9% 27,3% 21,3% 27,4% 26,3% 31,0% 34,8% 30,3% 31,0% 21,4% 16,0%

Saúde / Hospitais / Postos 19,0% 19,8% 18,3% 9,1% 21,3% 19,0% 21,2% 20,7% 25,8% 9,1% 23,9% 15,5% 16,0%

Poços artesianos 5,2% 5,9% 4,6% 5,5% 5,0% 2,4% 7,1% 5,7% 1,5% 9,1% 5,3% 6,0% 4,0%

Infraestrutura 4,9% 5,3% 4,6% 5,5% 6,3% 2,4% 7,1% 3,4% 1,5% 3,0% 2,7% 7,1% 12,0%

Saneamento básico 4,9% 4,8% 5,0% 3,6% 2,5% 4,8% 8,1% 4,6% 4,5% 6,1% 4,4% 5,4% 4,0%

Abastecimento d'água 4,2% 3,7% 4,6% 3,6% 3,8% 8,3% 3,0% 2,3% 3,0% 6,1% 4,4% 4,8%

Educação / Escolas 4,2% 2,7% 5,5% 1,8% 2,5% 10,7% 3,0% 2,3% 1,5% 9,1% 5,3% 3,0% 8,0%

Estradas / Rodovias 3,5% 3,7% 3,2% 3,6% 5,0% 4,0% 4,6% 4,5% 3,0% 3,5% 3,6%

Áreas de Lazer / Praças 3,0% 2,1% 3,7% 3,6% 3,8% 3,6% 3,0% 1,1% 1,5% 5,3% 2,4% 4,0%

Esporte / Quadras poliesportivas 2,0% 4,3% 5,5% 3,8% 1,2% 1,0% 6,1% 3,6%

Creches 1,5% 0,5% 2,3% 2,5% 2,4% 1,0% 1,1% 1,5% 3,0% 1,8% 1,2%

Feiras / Mercados 1,2% 1,6% 0,9% 2,5% 1,2% 1,0% 1,1% 1,5% 2,4%

Orla 1,2% 1,6% 0,9% 1,8% 1,2% 3,4% 0,9% 2,4%

Segurança pública / Delegacias 1,2% 0,5% 1,8% 1,8% 1,2% 1,0% 2,3% 1,5% 1,8% 4,0%

Iluminação pública 0,7% 1,4% 1,8% 2,0% 1,8%

Geração de emprego e renda 0,5% 0,9% 2,0% 8,0%

Limpeza pública 0,5% 0,9% 1,3% 1,2% 0,6% 4,0%

Agências bancárias 0,2% 0,5% 1,0% 1,5%

Igarapé 0,2% 0,5% 1,0% 4,0%

Intervenções de trânsito 0,2% 0,5% 1,8% 0,9%

Nenhuma 2,7% 2,1% 3,2% 5,5% 2,5% 2,4% 2,0% 2,3% 1,5% 3,5% 3,0% 4,0%

Muitas 10,1% 8,6% 11,5% 14,5% 13,8% 9,5% 4,0% 11,5% 10,6% 15,2% 7,1% 11,3% 8,0%

Não sabe / Não respondeu 2,0% 1,6% 2,3% 3,6% 2,5% 1,2% 1,0% 2,3% 3,0% 3,0% 4,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9.ESPONTÂNEA: Qual Obra 

ou Projeto que o Sr.(a) 

gostaria que fosse realizado 

no seu Bairro/Comunidade?

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51



INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Asfaltamento / Pavimentação 26,7%

Saúde / Hospitais / Postos 19,0%

Poços artesianos 5,2%

Infraestrutura 4,9%

Saneamento básico 4,9%

Abastecimento d'água 4,2%

Educação / Escolas 4,2%

Estradas / Rodovias 3,5%

Áreas de Lazer / Praças 3,0%

Esporte / Quadras poliesportivas 2,0%

Creches 1,5%

Feiras / Mercados 1,2%

Orla 1,2%

Segurança pública / Delegacias 1,2%

Iluminação pública 0,7%

Geração de emprego e renda 0,5%

Limpeza pública 0,5%

Agências bancárias 0,2%

Igarapé 0,2%

Intervenções de trânsito 0,2%

Nenhuma 2,7%

Muitas 10,1%

Não sabe / Não respondeu 2,0%

Totais 100,0%

9.ESPONTÂNEA: Qual Obra 

ou Projeto que o Sr.(a) 

gostaria que fosse realizado 

no seu Bairro/Comunidade?
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Renda familiar Religião Setorização

29,2% 24,1% 11,1% 24,0% 28,1% 45,5% 20,2% 34,2%

19,4% 17,3% 22,2% 100,0% 20,5% 16,3% 22,7% 16,1% 22,5%

4,0% 7,5% 5,6% 4,8% 5,9% 4,5% 4,1% 6,4%

2,4% 8,3% 16,7% 4,8% 5,9% 8,7% 0,5%

5,5% 4,5% 3,5% 7,8% 7,3% 2,1%

3,6% 4,5% 11,1% 3,5% 5,2% 4,5% 5,0% 3,2%

4,3% 3,8% 5,6% 6,1% 1,3% 4,5% 4,6% 3,7%

3,2% 4,5% 3,5% 3,9% 0,5% 7,0%

2,0% 4,5% 5,6% 2,6% 2,6% 9,1% 2,3% 3,7%

2,4% 1,5% 1,3% 2,6% 4,5% 1,8% 2,1%

2,4% 2,2% 100,0% 0,9% 2,1%

1,6% 0,8% 1,7% 0,7% 2,3%

0,4% 3,0% 2,2% 2,3%

1,6% 0,8% 0,4% 2,6% 2,7%

1,2% 0,9% 0,7% 1,4%

0,4% 5,6% 1,3% 0,9%

0,4% 0,8% 0,4% 0,7% 0,9%

0,4% 0,7% 0,5%

0,4% 0,4% 0,5%

0,4% 0,4% 0,5%

2,4% 3,8% 2,6% 3,3% 2,8% 2,7%

9,9% 9,8% 16,7% 12,2% 7,8% 4,5% 14,2% 5,3%

2,8% 0,8% 1,7% 2,6% 2,3% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Asfaltamento / Pavimentação 26,7%

Saúde / Hospitais / Postos 19,0%

Poços artesianos 5,2%

Infraestrutura 4,9%

Saneamento básico 4,9%

Abastecimento d'água 4,2%

Educação / Escolas 4,2%

Estradas / Rodovias 3,5%

Áreas de Lazer / Praças 3,0%

Esporte / Quadras poliesportivas 2,0%

Creches 1,5%

Feiras / Mercados 1,2%

Orla 1,2%

Segurança pública / Delegacias 1,2%

Iluminação pública 0,7%

Geração de emprego e renda 0,5%

Limpeza pública 0,5%

Agências bancárias 0,2%

Igarapé 0,2%

Intervenções de trânsito 0,2%

Nenhuma 2,7%

Muitas 10,1%

Não sabe / Não respondeu 2,0%

Totais 100,0%

9.ESPONTÂNEA: Qual Obra 

ou Projeto que o Sr.(a) 

gostaria que fosse realizado 

no seu Bairro/Comunidade?
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Bairro / Setor

6,3% 29,4% 44,4% 26,9% 4,5% 25,0%

17,5% 29,4% 11,1% 15,4% 4,5% 10,0%

7,7% 31,8%

15,0% 5,9% 8,3% 7,7%

3,8% 8,8% 8,3% 7,7% 4,5% 20,0%

1,3% 15,4% 18,2% 10,0%

2,5% 2,9% 2,8% 4,5% 25,0%

1,3%

2,8% 3,8% 13,6%

2,5% 5,6%

2,9% 2,8%

6,3%

6,3%

3,8%

2,5%

2,5%

2,9%

2,9%

1,3%

6,3% 2,9%

18,8% 8,8% 11,1% 11,5% 18,2% 10,0%

2,5% 2,9% 2,8% 3,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51



INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Asfaltamento / Pavimentação 26,7%

Saúde / Hospitais / Postos 19,0%

Poços artesianos 5,2%

Infraestrutura 4,9%

Saneamento básico 4,9%

Abastecimento d'água 4,2%

Educação / Escolas 4,2%

Estradas / Rodovias 3,5%

Áreas de Lazer / Praças 3,0%

Esporte / Quadras poliesportivas 2,0%

Creches 1,5%

Feiras / Mercados 1,2%

Orla 1,2%

Segurança pública / Delegacias 1,2%

Iluminação pública 0,7%

Geração de emprego e renda 0,5%

Limpeza pública 0,5%

Agências bancárias 0,2%

Igarapé 0,2%

Intervenções de trânsito 0,2%

Nenhuma 2,7%

Muitas 10,1%

Não sabe / Não respondeu 2,0%

Totais 100,0%

9.ESPONTÂNEA: Qual Obra 

ou Projeto que o Sr.(a) 

gostaria que fosse realizado 

no seu Bairro/Comunidade?
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Bairro / Setor - Cont.

54,3% 20,0% 20,0% 33,3% 14,3% 6,3% 12,5%

25,0% 60,0% 6,7% 8,3% 13,3% 7,1% 18,8% 25,0%

2,2% 6,7% 8,3% 21,4% 18,8% 25,0%

6,7%

2,2% 14,3%

1,1% 6,7% 28,6%

2,2% 13,3% 6,7% 6,7% 12,5%

25,0% 53,3% 14,3%

25,0% 6,7% 12,5% 12,5%

6,7% 6,7% 12,5%

1,1% 18,8%

5,4%

20,0% 12,5%

5,4% 6,7% 13,3% 6,7% 12,5%

1,1% 6,7% 6,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO
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Idade Grau de Instrução

Totais

Sexo

Aprovo 53,3% 55,1% 51,8% 63,6% 42,5% 52,4% 49,5% 62,1% 72,7% 45,5% 54,0% 48,8% 40,0%

Não aprovo 27,9% 31,6% 24,8% 25,5% 36,3% 29,8% 27,3% 20,7% 16,7% 30,3% 23,9% 32,1% 44,0%

Não sabe / Não respondeu 18,8% 13,4% 23,4% 10,9% 21,3% 17,9% 23,2% 17,2% 10,6% 24,2% 22,1% 19,0% 16,0%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Aprovo 69,4% 67,4% 71,1% 72,7% 61,3% 65,5% 72,7% 74,7% 89,4% 78,8% 78,8% 57,1% 44,0%

Não aprovo 27,4% 28,9% 26,1% 21,8% 35,0% 33,3% 23,2% 23,0% 9,1% 21,2% 16,8% 38,7% 56,0%

Não sabe / Não respondeu 3,2% 3,7% 2,8% 5,5% 3,8% 1,2% 4,0% 2,3% 1,5% 4,4% 4,2%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

WhatsApp 23,7% 20,3% 26,6% 30,9% 28,8% 23,8% 25,3% 12,6% 10,6% 24,2% 23,9% 30,4% 12,0%

Televisão 18,3% 17,6% 18,8% 7,3% 11,3% 13,1% 18,2% 36,8% 31,8% 30,3% 23,0% 8,9% 8,0%

Amigos 15,6% 23,0% 9,2% 5,5% 5,0% 15,5% 21,2% 25,3% 37,9% 15,2% 13,3% 8,9% 12,0%

Instagram 12,6% 8,0% 16,5% 21,8% 25,0% 14,3% 5,1% 2,3% 1,5% 3,0% 11,5% 16,7% 32,0%

Blogs/Sites na internet 11,9% 13,4% 10,6% 10,9% 12,5% 16,7% 12,1% 6,9% 4,5% 6,1% 13,3% 14,3% 16,0%

Facebook 4,4% 4,8% 4,1% 5,5% 11,3% 4,8% 2,0% 1,5% 3,0% 2,7% 7,1% 4,0%

Jornais/Revistas 4,0% 4,8% 3,2% 3,6% 2,5% 4,8% 6,1% 2,3% 12,1% 4,4% 4,2%

Rádio 1,5% 2,1% 0,9% 2,4% 1,0% 3,4% 3,0% 3,0% 1,8% 0,6%

Portais de Notícias 0,2% 0,5% 1,3% 0,6%

Nenhum deles 6,4% 4,3% 8,3% 12,7% 2,5% 2,4% 7,1% 9,2% 4,5% 3,0% 6,2% 6,5% 16,0%

Não sabe / Não respondeu 1,5% 1,6% 1,4% 1,8% 2,4% 2,0% 1,1% 4,5% 1,8%

Totais 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

10.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do 

Governador Carlos 

Brandão?

11.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do 

Presidente Lula?

12.ESPONTÂNEA: Qual 

Canal o Sr.(a) mais utiliza 

para se informar sobre 

Política?

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com

M. M. Machado Soares-ME - CNPJ: 05.833.992/0001-51



INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Aprovo 53,3%

Não aprovo 27,9%

Não sabe / Não respondeu 18,8%

Totais 100,0%

Aprovo 69,4%

Não aprovo 27,4%

Não sabe / Não respondeu 3,2%

Totais 100,0%

WhatsApp 23,7%

Televisão 18,3%

Amigos 15,6%

Instagram 12,6%

Blogs/Sites na internet 11,9%

Facebook 4,4%

Jornais/Revistas 4,0%

Rádio 1,5%

Portais de Notícias 0,2%

Nenhum deles 6,4%

Não sabe / Não respondeu 1,5%

Totais 100,0%

10.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do 

Governador Carlos 

Brandão?

11.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do 

Presidente Lula?

12.ESPONTÂNEA: Qual 

Canal o Sr.(a) mais utiliza 

para se informar sobre 

Política?
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Renda familiar Religião Setorização

55,3% 49,6% 50,0% 100,0% 61,6% 41,8% 50,0% 56,0% 50,3%

27,7% 27,1% 38,9% 22,7% 35,9% 100,0% 22,7% 31,7% 23,5%

17,0% 23,3% 11,1% 15,7% 22,2% 27,3% 12,4% 26,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

77,1% 57,1% 50,0% 100,0% 82,1% 51,6% 63,6% 61,5% 78,6%

21,3% 36,1% 50,0% 15,7% 43,8% 100,0% 31,8% 35,3% 18,2%

1,6% 6,8% 2,2% 4,6% 4,5% 3,2% 3,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

24,1% 25,6% 5,6% 23,1% 23,5% 31,8% 19,3% 28,9%

22,5% 11,3% 5,6% 100,0% 19,7% 17,6% 9,1% 16,5% 20,3%

12,3% 21,8% 16,7% 19,7% 8,5% 22,7% 17,0% 13,9%

9,9% 14,3% 38,9% 8,7% 17,6% 100,0% 13,6% 15,6% 9,1%

9,5% 15,0% 22,2% 10,0% 13,1% 22,7% 17,0% 5,9%

5,5% 3,0% 3,9% 5,9% 2,8% 6,4%

4,3% 3,0% 5,6% 4,8% 3,3% 2,3% 5,9%

2,0% 0,8% 1,7% 1,3% 0,5% 2,7%

0,8% 0,7% 0,5%

8,3% 3,8% 6,6% 7,2% 6,9% 5,9%

1,6% 0,8% 5,6% 1,7% 1,3% 1,8% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Aprovo 53,3%

Não aprovo 27,9%

Não sabe / Não respondeu 18,8%

Totais 100,0%

Aprovo 69,4%

Não aprovo 27,4%

Não sabe / Não respondeu 3,2%

Totais 100,0%

WhatsApp 23,7%

Televisão 18,3%

Amigos 15,6%

Instagram 12,6%

Blogs/Sites na internet 11,9%

Facebook 4,4%

Jornais/Revistas 4,0%

Rádio 1,5%

Portais de Notícias 0,2%

Nenhum deles 6,4%

Não sabe / Não respondeu 1,5%

Totais 100,0%

10.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do 

Governador Carlos 

Brandão?

11.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do 

Presidente Lula?

12.ESPONTÂNEA: Qual 

Canal o Sr.(a) mais utiliza 

para se informar sobre 

Política?
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Bairro / Setor

52,5% 58,8% 50,0% 50,0% 59,1% 80,0%

33,8% 26,5% 38,9% 42,3% 22,7% 15,0%

13,8% 14,7% 11,1% 7,7% 18,2% 5,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

48,8% 64,7% 58,3% 65,4% 72,7% 95,0%

46,3% 35,3% 38,9% 30,8% 22,7% 5,0%

5,0% 2,8% 3,8% 4,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

17,5% 14,7% 25,0% 23,1% 9,1% 30,0%

7,5% 20,6% 8,3% 23,1% 40,9% 25,0%

25,0% 8,8% 19,4% 7,7% 4,5% 20,0%

16,3% 20,6% 13,9% 11,5% 18,2% 10,0%

18,8% 23,5% 11,1% 11,5% 22,7% 10,0%

2,5% 5,6% 7,7%

2,9% 2,8% 7,7% 4,5%

2,9%

2,9%

10,0% 2,9% 11,1% 3,8% 5,0%

2,5% 2,8% 3,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rua 19, nº 12, Cohatrac IV, São Luís-MA - Fone: (98) 98128-1159 - E-mail: institutodatam@gmail.com
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INSTITUTO DATA M - PESQUISAS ELEITORAIS E DE MERCADO

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - VITÓRIA DO MEARIM-MA (AGO_2024)

PESQUISA NÃO REGISTRADA - PROIBIDA A DIVULGAÇÃO

Totais

Aprovo 53,3%

Não aprovo 27,9%

Não sabe / Não respondeu 18,8%

Totais 100,0%

Aprovo 69,4%

Não aprovo 27,4%

Não sabe / Não respondeu 3,2%

Totais 100,0%

WhatsApp 23,7%

Televisão 18,3%

Amigos 15,6%

Instagram 12,6%

Blogs/Sites na internet 11,9%

Facebook 4,4%

Jornais/Revistas 4,0%

Rádio 1,5%

Portais de Notícias 0,2%

Nenhum deles 6,4%

Não sabe / Não respondeu 1,5%

Totais 100,0%

10.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do 

Governador Carlos 

Brandão?

11.O Sr.(a) Aprova ou Não 

aprova a gestão do 

Presidente Lula?

12.ESPONTÂNEA: Qual 

Canal o Sr.(a) mais utiliza 

para se informar sobre 

Política?
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Bairro / Setor - Cont.

43,5% 80,0% 46,7% 58,3% 53,3% 71,4% 43,8% 37,5%

27,2% 6,7% 26,7% 25,0% 6,7% 31,3% 62,5%

29,3% 13,3% 26,7% 16,7% 40,0% 28,6% 25,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

79,3% 100,0% 60,0% 91,7% 80,0% 92,9% 56,3% 62,5%

16,3% 33,3% 8,3% 20,0% 7,1% 37,5% 37,5%

4,3% 6,7% 6,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

25,0% 20,0% 46,7% 41,7% 46,7% 14,3% 31,3% 25,0%

21,7% 26,7% 25,0% 20,0% 21,4% 25,0% 12,5%

14,1% 26,7% 13,3% 13,3% 14,3% 6,3% 25,0%

7,6% 6,7% 6,7% 33,3% 7,1% 12,5% 12,5%

5,4% 6,7% 6,7% 14,3% 12,5%

8,7% 6,7% 6,7% 14,3%

6,5% 6,7% 7,1% 12,5% 12,5%

2,2% 6,7% 6,7% 12,5%

7,6% 13,3% 6,7% 7,1%

1,1% 6,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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